Mexanuxa

1. [asnenue P=F/S

2. TlmortHOCTH p=m/V

3. JlaBnenue Ha riay6uHe xuakoctu P=p-g-h

4. Cua TsDKECTH Fr=mg

5. Apxumenosa cuia Fa=p,g-'VT

6. VYpaBHeHHE ABHKCHHS IPH PABHOYCKOPCHHOM [BHKCHHH
X=Xgtvgt+(at?)/2 S= (v*ved) /2a S= (v+ug) /2

7. YpaBHEHHE CKOPOCTH IpPU PAaBHOYCKOPEHHOM JBM)KEHUH V=Vg+a-t

8. VYckopeHue a=(v-v o)/t

9. CkopocCTh IpH IBIKSHHH 110 OKPY:KHOCTH V=27tR/T

10. LleHTpoCTpeMHTENBHOE YeKoperne a=v’/R

11. Ces3pb nepuona ¢ yacroroit v=1/T=w/2n

12. 1l 3akon HeroTona F=ma

13. 3axon I'yka Fy=-kx

14. 3axon BeemupHoro Tarorenns F=G-M-m/R?

15. Bec Tena, ABIKYyIIErocs ¢ yckopeunem al  P=m(g+a)

16. Bec Tena, IBMKYIIErocs ¢ yckopeHnneM a|  P=m(g-a)

17. Cuna tpeHus Frp=puN

18. Mwmmnynbe Tena p=mv

19. Mmnynbe cuist Ft=Ap

20. MomeHT cuitbl M=F-¢

21. TloTeHuuanbHas SHEPTHs Tela, HOTHATOro Haj 3emiieii Em=mgh

22. TloTeHUMANbHAS SHEPTHs YIPYTo AedopMupoBanHoro Tema En=kx?/2

23. Kunernueckas sHeprus tema Ek=mv?/2

24. Pabota A=F-S-cosa

25. Mommocts  N=A/t=F-v

26. KoaddummenT nmonesHoro nevicteus N=Arm/A3

27. Tlepuox KomeGaHmit MaTeMaTHIeCKOro MasTHIKa T=271\0/g

28. Tlepuox KoneGaHmii npyHHHOro MasTHHKA T=2 1t Vm/k

29. VYpaBHeHHe rapMOHHYECKHX Kojebanmid X=Xmax-Ccos ot

30. Cgs3b JJIMHBI BOJHBI, €€ CKOPOCTH U mepuoja A= vT

Monexynapnas ¢puszuxa u mepmoounamuka

31. KonuvecTBo BemecTBa v=N/ Na

32. MomnspHas macca M=m/v

33. Cp. KHH. 3HEpTrHs MOJIEKyJI 0JJHOATOMHOTO raza Ek=3/2-kT

34. Ocnosuoe ypasuerne MKT  P=nkT=1/3nmgv’

35. 3akoH I'eit — JTroccaka (n300apHsIit nporece)  V/T =const

36. 3axon Ilapns (n30xopHbIi mporece)  P/T =const

37. OrHocutensHas BiaxxHOCTh =P/Py100%

38. BuyTtp. sHeprus uaean. oqHoaromuoro raza U=3/2-M/u-RT

39. Paboraraza A=P-AV

40. 3akon boiiist — MapuoTra (n30TepMuueckuii mporece) PV=const

41. KommgecTBo TerutoThl ipu HarpeBanun Q=Cm(T,-Ty)

42. KonmdecTBO TEIUIOTHI MpH IaBieHund Q=Am

43. KonmyecTBO TEIUIOTHI pH apoodpazoBanun Q=Lm

44. Konm4ecTBO TEIUIOTHI TP CTOPAHUH ToIUIHBa Q=gm

45. VYpaBHeHHE COCTOSIHUS UeanbHOro raza PV=m/M-RT

46. Ilepsbiii 3akon TepmoguHaMukn  AU=A+Q

47. KIIJ] TemioBbIX ABUraTeiei n=(Q1- Q)/ Q1

48. KIIJI upean. nurareneii (wukn Kapuo) m=(Ty- To)/ Ty
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3axon Kymona F=k-q;-q,/R?

HanpsbkeHHOCTH dnekTpryeckoro nojst E=F/q
HarpsKeHHOCTb 511, TIOJIs TodedHoro 3apsaa E=k-q/R?
TToBepXHOCTHAs IUIOTHOCTH 3apsIOB 6=0/S
HarmpsbxeHHOCTB 511 ToJ1st GeckoHeuHOoH miockoctn E=2nko
JlnsrekTprudeckas poHUnaeMocts e=Eq/E
TloTeHuuanpHast SHEPrHs B3aUMOJI. 3apsinoB W= K-(;0,/R
IMorentman ¢=W/q

IMorentman Toueynoro 3apsiaa =k-g/R

Hanpspkenne U=A/Q

Jlst oTHOPOAHOTO 3neKkTpuueckoro moust U=E-d
Dnekrpoemkocts C=q/U

DNeKTPOEMKOCTh IIOCKOTo KoHAeHcaTtopa C=S-g-gy/d
DHeprust 3apsbkeHHOTo KoHIeHcaTopa W=qU/2=0%/2C=CU?%2
Cuua Toka I=g/t

ConpotusneHue npoBoaHuka R=p-£/S

3akon Oma juist yuactka nemu 1=U/R

3akonsl nmocnen. coequnenus |1=1,=I, U;+U,=U, R{+R,=R
3akonsl mapamt. coex. Ui=U,=U, I1+1,=1, 1/R1+1/R,=1/R
MomHocTh 3nekTpryeckoro Toka P=I-U

3akoHn Jlxoyns-Jlenna Q=I’Rt

3akon Oma juis nonHoii nenu |=¢/(R+r)

Toxk kopotkoro 3ambikanust (R=0)  I=¢/r

BexTop marautHo# naaykunu B=Fmax/{-1

Cuna Ammepa Fa=I1B{sin a

Cuna Jlopenna Fri=Bqusin o

MarautHasiif notok @=BScosa d=LI

3aKOoH 3eKTPOMAarHuTHON HHAYKIwn Ei=AD/At

DJIC unaykuuu B 18K npoBoaHuke Ei=Blusino,

BC camounnaykimu Esi=-L-Al/At

DHeprus MarHATHOTO oy Karymkn Wym=L1%/2

Iepuoa koneGanuii ko kouTypa T=21 ~JLC
WNuanykrusHOe conporusnerne X =oL=2nLv

EmxoctHOE conpotusienne Xc=1/oC

JleifcTRyroIIee 3HAYCHHE CHITBI TOKa | n=Imax/\2,
JleitcTyromee 3HaueHne Hanpsikerns Un=Umax/2

85. Tlonnoe conporuBienne Z=\(Xc-X,)*+R?
Onmuka
86. 3akoH mpenomiieHHs cBeTa  Npy;=N,/Ni= v/ v,
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[Tokasaresb peaoMiIeHis  N,;=Sin a/sin y
DopMya TOHKO# JTHH3bI 1/F=1/d + 1/f
Onruyeckast CHia JIUH3bI D=1/F

max untepdepentmn: Ad=kA,

min untepdepenmun: Ad=(2k+1)A/2

Jud.penrerka d-sin o=k A

Keanmoean ¢pusuxa
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@-n1a DifHmreiina st potospdexra hv=Asbix+EK, Ek=U,e
Kpacnas rpanuna dportoaddexra v, = Asbix/h
Wmmynse porona P=mc=h/ A=E/c

Du3zuka amomnozo a0pa

96. 3akoH paguoaktuBHOro pacranga N=Ng

97. DHeprus CBS3U aTOMHBIX siiep
Ecs=(Zmy+Nm,-Ms)-c*

CTO

98. t=t;/V1-v/c?

99. (=yV1-v%/c?

100. v,=(v+v)/1+ vyv/c?
101. E =mc?

2T



